

学习党的十九大精神心得体会

李畅

金秋十月，中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重开幕。开幕会议上，习总书记代表“十八大”向大会做报告；3万多字的报告纵观历史、展望未来，浓缩了5年来中国共产党治国理政的经验与启示，描绘了从现在到2020年乃至本世纪中叶的宏伟蓝图，这是中华民族伟大复兴历史征程、实现中国梦的重要关键点。习总书记所做的报告内涵十分丰富，报告大气磅礴、高瞻远瞩、内涵丰富、博大精深，传递出强有力的领导和执政信心；提出了时代性、创新性很强的理论成果，并提出了一系列新思想、新论断、新目标和新举措，具有很强的政治性、思想性、指导性。通过学习十九大报告，能够感受到习总书记对我们党、国家和人民的深情和厚爱，领会到总书记治国理政的新理念、新思想、新战略，概况起来，我认为，党的十九大报告至少体现了总书记如下三个方面的思想：

一是大情怀大智慧。总书记在报告中指出，不忘初心，牢记使命。中国共产党人的初心和使命，就是为人民谋幸福，为中华民族谋复兴。我们要坚持以人民为中心，把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，依靠人民创造伟业。爱民之心昭然若是，体现的是最朴素、最真诚、最厚重的人民情怀，

体现的是最睿智、最果敢、最坚定的人民立场。水可载舟，亦可覆舟。历史由人民创造，人民才是时代的主人。总书记坚定地提出“以人民为中心”，就是要让中国的老百姓过上好日子、做回当家的主人。

二是大担当大方略。总书记在报告中提出的“伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想”，体现的是历史担当，是一种“舍我其谁”的魄力，是一种“天下兴亡、匹夫有责”的使命感，在看似和平安静的年代，重提“斗争”精神和伟大“梦想”，就是要告诫全党全国人民，中华民族是伟大的民族，五千年辉煌灿烂的文化不可在我们手上衰败和失落，我们只有通过伟大斗争，推进伟大工程，成就伟大事业，才能实现伟大梦想，才能让中华民族摆脱“落后就要挨打”的命运，才能让中华民族永远屹立世界民族之林。

三是大谋划大变革。总书记在报告中明确指出，中国特色社会主义进入了新时代，对当前中国发展阶段进行了新的定位。同时明确，我国社会主义矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。历史定位，转化矛盾，一锤定音，展示的是中国社会大谋划大变革的开始，开启的是中国国家治理和社会建设大提速大发展的时代。时代变了，矛盾变了，我们的思想、我们的理念、我们的认识、我们的做法、我们的责任都将随着改变，这既是总书记的召唤，又是时代的召唤，不改就要被淘汰、被挨

打。我们唯有鼎故革新、与时俱进，唯有永不懈怠、砥砺奋进，才能不被时代和社会所抛弃，才能不被外敌和历史所左右，才会立于不败之地。

十九大报告体现出的历史责任感和担当精神、强烈的“四个自信”和蓬勃的朝气，句句催人奋进，鼓舞着我将十九大精神落到实处，贯彻到自己的工作中，加强对实际工作的指导。在今后的工作中，我也要发挥十九大精神的指导作用，将十九大精神贯彻到实处。

首先，要主动学习，提升学习力。学习是提升能力，增长才干的重要途径，也是做好办公室各项工作的前提和保证。办公室行政工作节奏快，工作繁杂，更是要把学习融入于工作、生活，认真学习贯彻十九大精神。通过学习提升自身的政治素质，开阔眼界和思路，更好地把握工作全局，统筹安排各项工作事务。同时，积极参加各类会议，例如专题学习会、座谈会、党支部会议、研讨会等形式，学习领会十九大精神，充分认识十九大的重大意义，在真学、真懂、真用上下功夫。

其次，要主动作为，提升执行力。执行力是素质、能力和经验的综合体现，作为办公室行政人员，要主动作为，提高执行力，一要有强烈的责任意识。只有具有了强烈责任感、事业心，才会有主动、自觉执行的动力。二要有过硬的业务素质，才能在工作中得心应手，提高效率，保证各项工作有

效推进。三要有扎实的工作作风，发扬实干作风，脚踏实地开展工作，才能不断提高执行力。从每件小事做起，认真对待大小事务，不能马虎懈怠。

千里之行始于足下，十九大已经给我们描绘了未来的壮美蓝图，接下来，我将始终以十九大精神统一思想认识，深入持久贯彻落实好党的十九大精神，紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，立足于本职岗位，学报告、见行动，学和思并行、学和行并重，以工作的实际成效践行“四个意识”，坚决维护核心，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗！